

**EDITAL N.º 40/2025**

**Retificação do 2.º Processo Seletivo 2025 - Medicina**  
**Edital n.º 21/2025**

O **Centro Universitário Campo Real**, no uso de suas atribuições legais e em consonância com o Regimento Institucional, torna público o presente Edital de Retificação, para o seguinte fim:

1. Retificar o Edital n.º 21/2025 do Processo Seletivo Campo Real 2.º semestre:

**ONDE SE LÊ:**

[...]

- 1.3 Serão ofertadas 46 (quarenta e seis) vagas para a 2.º do Processo Seletivo 2025.

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

- 1.3 Serão ofertadas 92 (noventa e duas) vagas para a 2.º do Processo Seletivo 2025.

[...]

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.

Guarapuava, 19 de agosto de 2025.



**Prof. Edson Aires da Silva**  
Reitor do Centro Universitário Campo Real